
شماره بخشنامه : 5-1404-200

تاریخ : ۱۴۰۴/۰۱/۱۳

تمدید مهلت ارسال و ثبت صورت حساب الکترونیکی در سامانه مودیان و بخشودگی جرایم بند ب ماده (36) و ماده (37)
قانون مالیات بر ارزش افزوده مصوب 1400 موضوع

شماره بخشنامه 200/1404/5
تاریخ 1404/01/13

بخشنامه تمدید مهلت ارسال صورتحساب در سامانه مودیان
موضوع: تمدید مهلت ارسال و ثبت صورت حساب الکترونیکی در سامانه مودیان و بخشودگی جرایم بند (ب) ماده (۳۶) و

ماده (۳۷) قانون مالیات بر ارزش افزوده مصوب ۱۴۰۰ 

پیرو بخشنامه شماره ۲۰۰٫۱۴۰۴٫۴ مورخ ۱۴۰۴٫۰۱٫۰۷ در خصوص حداکثر مهلت مسترد نمودن اظهارنامه مالیات بر ارزش
افزوده دوره چهارم  (زمستان) سال ۱۴۰۳ موضوع ماده (۳) قانون تسهیل تکالیف مؤدیان جهت اجرای قانون پایانه های
فروشگاهی و سامانه مؤدیان برای بهره مندی از  بخشودگی جرایم موضوع بند ب ماده (۳۶) و ماده (۳۷) قانون مالیات بر
ارزش افزوده با عنایت به درخواست مؤدیان محترم مالیاتی برای بهره مندی  از فرصت بیشتر برای ارسال و ثبت صورت
حسابهای الکترونیکی در سامانه مؤدیان علی الخصوص صورت حساب های ارجاعی (اصلاحی، برگشت از فروش با ابطالی)
که به دلیل پایان سال مالی و همچنین ارسال مضاعف برخی صورت حسابهای الکترونیکی توسط مؤدیان مالیاتی  نیازمند
مهلت بیشتری برای ارسال و ثبت در سامانه مؤدیان میباشد بدین وسیله اعلام میشود؛ آخرین مهلت برای ارسال و ثبت

صورت حساب  الکترونیکی فصل زمستان ۱۴۰۳ با لحاظ تاریخ صدور آن روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۴٫۰۱٫۱۸ تعیین می گردد. 
همچنین تاریخ حداکثر مهلت مسترد نمودن اظهارنامه مالیات بر ارزش افزوده مندرج در بخشنامه صدر الاشاره برای بهره
مندی از بخشودگی جرایم  موضوع بند ب ماده (۳۶) و ماده (۳۷) قانون مالیات بر ارزش افزوده از ۱۴۰۴٫۰۲٫۲۳ با رعایت

سایر مفاد آن به تاریخ ۱۴۰۴٫۰۲٫۲۸ تغییر می یابد. 
سید محمدهادی سبحانیان 
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